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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Tokom prve sedmice februara je 
zabeležena bolja ponuda i prodaja voća 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu. Što se 
cena tiče došlo je do rasta kod ananasa, 
banane, grejpfruta, jabuke crveni delišes i 
uvozne kruške velike ostale. Jeftinija je u 
odnosu na prethodni period bila kruška 
ostala standardna proizvedena u Srbiji. 
Povoljnije vremenske prilike uslovile su 
nešto bolju ponudu povrtarskih kultura na 
prodajnim punktovima. Prodaja je, 
takođe, bila bolja u odnosu na pretodni 
period. Pad cena evidentiran je kod 
brokoli, karfiola, krastavca salatara, 
paradajza, paškanata, peršuna korenaša, 
patlidžana, tikvice i zelene salate. Skupjli 
su bili celer, kelj, krompir, paprika 
babura, paprika ostala i paprika šilja. 

Prodajne cene i ponuda voća zadržali 
su prošlonedeljni nivo na kvantaškoj pijaci 
u Leskovcu. Što se povrća tiče, 
evidentiran je pad cene zelene salate, dok 
su ostale cene ostalih proizvoda uglavnom 
mirovale. Zapažena je sporadična ponuda  
paradajza, paprike, krastavca salatara, 
karfiola, brokole i patlidžana iz uvoza, ali 
su cene još uvek visoke. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do rasta cene banane zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi limuna i 
pomorandže, zbog veće tražnje. Za 
razliku od njih niže su bile  cene kruške i 
oraha, zbog slabije tražnje. Ponuda i 
tražnja voća bili su bolji u odnosu na 
prethodnu nedelju. Što se povrća tiče 
evidentiran je rast dominantnih cena 
krompira, belog luka, paprike ljute, 
pasulja, peršuna lišćara i praziluka. 

Ponuda voća i povrća bila je dobra 
na zelenoj pijaci u Čačku. Kod voća su 
dominirali jabuka i južno voće. Prodajna 
cena jabuke je u zavisnosti od sorte 
varirala od 50 do 60 din/kg. Pomorandža 
se protekle nedelje prodavala po ceni od 
90 do 100 din/kg, a nar od 180 do 190 
din/kg. Uvozni brokoli, karfiol i tikvice su 
se prodavali ove sedmice po dominantnoj 
ceni od 250 din/kg. Dominantna cena 
paradajza i šampinjona iznosila je 200 
din/kg, a praziluka 120 din/kg. Za crni luk 
su kupci trebali da izdvoje 100 din/kg, a 
za krompir od 60 do 65 dinara za 
kilogram.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda jabuka, južnog voća  
i povrća na kvantaškim i zelenim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  04.– 10.02.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    28.01.– 03.02.2019. godine 

1 HRK= 15,95 RSD Izvor: TISUP 
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